



三全水饺被曝检出非洲猪瘟病毒

还有金锣、科迪、惠万家等 11 个厂家产品;专家:对人不具有感染性

继三全灌汤水饺样品被曝检出非洲猪瘟病毒核酸阳性后,又有网友贴图爆料,包括三全、郑荣、科迪、金锣等在内的 11 个厂家的 40 批次产品样品均被检出非洲猪瘟病毒核酸阳性。2月15日,甘肃省农业农村厅向记者证实了这一消息,并称检测结果有待进一步排查。非洲猪瘟病毒传染人吗?各方最新回应来了。

综合央视网、华商报报道

共涉及 41 批次产品 86 个样品

2月9日,湖南省湘西自治州泸溪县重大动物疫病防治指挥部办公室对来源于吉首市凌云冷冻食品批发部冻库的产品进行抽样,在泸溪县好又多和万家福两家超市共抽取4个批次12份样品,经州动物疫病预防控制中心检测,其中由河南三全食品有限公司生产批次为20190113H的“三全灌汤水饺”3份样品为非洲猪瘟病毒核酸阳性。

在三全水饺陷入非洲猪瘟问题的同时,又有网友贴图爆料,包括科迪、康利思、齐汇、惠万家在内的多个速冻品牌产品均被检出非洲猪瘟病毒核酸阳性。

该网友贴出的3张照片显示为“相关县(市、区)送检的生猪产品(制品)检出非洲猪瘟病毒核酸阳性的情况表”,共计11个厂家、40批次产品的83个样品检出阳性,采样地点在甘肃的兰州市、武威市、白银市、酒泉市、金昌市等。被通报的速冻品牌及企业包括三全、郑荣、科迪、上海国福龙凤等,其中标称河南科迪速冻食品有限公司生产的水饺、肉丸等产品,至少有67份样品检出非洲猪瘟病毒核酸阳性,为阳性检出样品最多的品牌。

除速冻食品外,该网友发帖显示,标称河南省长隆食品有限责任公司、济南康利思食品有限公司、山东齐汇食品有限公司、山东临沂金锣文瑞食品有限公司、河南惠万家食品

有限公司、合肥市凯乐斯食品有限公司生产的培根、香肠、火腿肠等个别批次产品样品,也被检出非洲猪瘟病毒核酸阳性。

三全:未收权威部门通知

14日晚间,有投资者在深交所互动平台上提问三全食品称,有消息称三全灌汤水饺有三份样品被检测出非洲猪瘟病毒核酸阳性,该事件是否真实?

对此,15日三全食品方面回应称,该事件公司已关注,截至目前,公司没有收到相关权威部门的通知,公司将进一步核查此事件。

金锣对应产品已下架,科迪已召回

16日下午,一位金锣客服人员向记者回应称,“我们刚刚知晓这个事情,目前还在核查中”。但记者注意到,截至16日19时左右,金锣在天猫、京东等电商平台上的该款香肠商品的状态为“已下架”。

16日,科迪速冻相关部门的一位工作人员表示,“那一批产品都已经召回了”。该工作人员还称,公司方面此前已知晓了相关产品存在问题,并召回了相关产品。

专家 非洲猪瘟病毒传猪不传人

中国农业大学食品科学与营养工程学院副教授朱毅对记者表示,非洲猪瘟病毒是传猪不传人的,它不是一个人猪共患的疾病,非洲猪瘟病毒对人不具有感染性。“而且非洲猪瘟不耐热,正常的烹饪,煮熟了吃也是被消灭了的,消费者大可放心。”朱毅说。疫苗专家陶黎纳也表示,非洲猪瘟病毒对人体是无害的。他表示:“它不是人类病毒,就算活的吃下去也没有问题,而且你是需要煮熟吃的,那就更没问题。”

什么是非洲猪瘟

非洲猪瘟与普通猪瘟不同,最早出现在非洲肯尼亚,它是由非洲猪瘟病毒感感染家猪和各种野猪(非洲野猪、欧洲野猪等)引起一种急性、出血性、烈性传染病。

“网贷”变“网骗” 总共分几步?

自建资金池 大发假标的

据新华社电 2018年以来,一度迅猛发展的P2P网贷平台相继“爆雷”,大批投资者深陷非法集资陷阱。仅广东2018年前10月就对总部在省内的67家P2P网贷平台立案,抓获130名犯罪嫌疑人,涉及资金总额高达469亿元,156万投资人卷入其中。

号称“收益高、门槛低、操作易”的“网贷”,为何会变成“网骗”?追逃挽损工作进展如何?“新华视点”记者近日在广州、深圳、佛山等地追踪采访了多起典型案例。

有网贷公司人均“吸”一亿元

2018年6月,位于佛山市禅城区的安稳投资管理咨询有限公司突然人去楼空,公司“理财咖”平台无法提现。当地警方办案人员称,该公司规模很小,工作人员12人,但吸收了19亿元公众存款,仅近一年时间就“吸”了11亿元。

“这些资金并没有用于‘理财咖’平台公布的投资项目,而是通过借新还旧募集资金、维持周转。由于经营者提取资金数量过大且大肆挥霍,最终引发资金链断裂。”佛山市公安局禅城分局办案民警说,吸收资金除部分返还投资者到期本金、利息外,经营者通过违规设立居间人账户转走资金,用于购买房产、字画、保险等。

设立资金池是几乎所有涉案P2P平台的“通病”。深圳市公安局南山分局经侦大队一位负责人说,通过在银行或第三方支付平台开设专用资金账户,先归集投资人资金至账户内,再由平台转给借款方或挪为他用,资金可被任意支配。

不少涉案P2P平台还设立关联公司,发布借款项目“自融自用”,一旦投资失败,风险全部转嫁到投资者。2018年7月因涉嫌集资诈骗被广州市公安局天河分局立案侦查的“礼德财富”投资理财平台就是一例。

该平台控制人郑某森向代办机构购买了多家手续齐备的空壳公司,并用这些空壳公司在平台发标借钱。“一共买了几千家公司,每家花了6000元,营业执照、印

章、银行卡、U盾一应俱全。”一名办案民警说。

为提高“竞争力”,涉案P2P平台几乎都公开承诺刚性兑付,对违约债务兜底,导致坏账率极高、窟窿巨大,最后“拆东墙补西墙”导致资金链断裂。广州一家涉嫌集资诈骗的平台嫌疑人说:“有一天发现投资人的钱完全给不出来,资金链断了,借新还旧太多,没钱还只能选择关门跑路。”

以次充好,两三千万元玉标的称超十亿元

记者在采访中发现,出事的P2P平台并非都单纯以高息吸引投资者,比如“理财咖”“礼德财富”等平台收益多在8%到16%之间,在借贷市场上并不算最高,但由于包装“精美”,容易使人觉得“安全可靠”。

骗取资金达12.5亿元的“礼德财富”,主要运营模式为借款人以玉石、钢材等质押物进行担保去平台借款。据办案人员介绍,6家担保公司中有5家实际都是平台的关联公司。

“担保公司买玉花了两三千万,却对外声称估值超过10亿元。”广州市公安局天河分局经侦大队一位办案民警向记者展示了多张图片:“20多吨的不锈钢,仅有外围一圈是真的不锈钢,里面都包着杂钢,和真钢价格相差了七八倍。”

无中生有,有的P图伪造房产抵押证明

如果说“礼德财富”的标的还算是“以次充好”,“理财咖”则是“无中生有”。一位办案民警说:“这些人P图伪造房产抵押证明、作为标的物,发布虚假理财产品,并无实际运营项目,一个真房产都没有。”

深圳市公安局经侦部门一名负责人说,不少涉案P2P平台租用高档写字楼树立形象、提高知名度,通过各类媒介发布虚假宣传广告扩大影响、招揽客户,一些平台还在全国多地成立地推公司,在当地发展业务员团队。

为您服务

收费标准: 120元/cm高度/天 本栏目每周一至周日刊出

广告热线: 66709358 13876786958

求职、家教、家政300元/CM高度/周

以下信息仅供参考,不作为合同依据,如有纠纷可通过法律途径解决,本报恕不负责。

为更好地服务全省各市县客户

本栏目特与海南省各市县邮政局合作,让您在当地邮局就能轻松办理寻人、招聘、出租转让、遗失声明等分类广告。

琼海邮政局: 15595967253 万宁邮政局: 13807626186
屯昌邮政局: 18907519923 儋州邮政局: 13976783383

招聘

海口市大型幼儿园招聘
幼师和保育员。电话:13876333726,18789852306

遗失声明

万宁万城陈春英零售店遗失烟草专卖零售许可证副本,证号:460051140260,现声明作废。

遗失声明

海口琼山健康百年大药堂遗失税务登记证正、副本,纳税人识别号:610422196103244317,声明作废。

遗失声明

琼海嘉积上埔裕伍木材厂遗失国税金税盘,金税盘号:661537211990,纳税人识别号:46002319510920201301,声明作废。

遗失声明

东方市龙润教学用品有限公司遗失营业执照正本,统一社会信用代码:91469007MA5R0X073,及开户许可证,核准号:J6410025353502,声明作废。

欢迎 在本栏目刊登广告